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Amsa: Anppen
Bo3spact: 45

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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dopmupoBaHus 3aKim0ueHust Bpaua: 11.01.2006 19:07:37

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/14006/answer/14007




YBaxkaeMmnuiii AHnpeli! BrineneHus, IOSIBUBIIKECS TI0CTIE TI0JI0BOT'0 KOHTAKTa, MOTYT OBITh
IPOSIBJIEHNEM WHQEKINY, TTepefaloieiics MOI0BEIM IyTeM. [[7ig yTOYHEeHNS JuarHosa u
oTpenesieHUs HajbHEeHIIeH TaKTUKN BaM HeoOX0OuMO TIIaTeabHO 00CIeI0BaThCs MON KOHTPOJIEM
ypoJiora: Ha ypOreHUTaIbHYyI0 HHDEKIINIO - XJITaMUIUH, TPUXOMOHA/Ib, TapOHEPEJIIbl, MUKOIIJIa3MHI,
KaHOUMOBI, Ypearaa3Mbl; CIaTh OOIIUM aHAIU3 MOYH, IIOCEB CEKpeTa MPOCTaTH Ha (iopy u
YYBCTBUTEJIBHOCTb K aHTUOMOTHKaM. [Tocie 3TOro MOXKHO OyIOeT peluTh - eCTh TaTOJIOTUS UK HET,
Ha3HAYUTL JiedueHue (ecnu HeobxoguMo). Yoaun!



